

Előterjesztő: Dr. Faragó Péter
polgármester

Készítette: Papp Tamás
osztályvezető

Előterjesztés
a 26/2013. (I.31.) határozat visszavonására, épületszerkezeti és épületenergetikai fejlesztéshez
forrás biztosítására

Tisztelt Képviselő-testület!

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete a 26/2013. (I.31.) határozatával döntött arról, hogy pályázatot kíván benyújtani az „Épületenergetikai fejlesztések” című KEOP-5.5.0/A kódszámú pályázati felhívásra, melynek keretében a Móra Ferenc Utcai Tagóvoda korszerűsítését terveztük, a pályázat megvalósításához 4.973.000,- Ft saját forrás összege jóváhagyásra került.

A pályázat előkészítése során elkészültek az auditjelentések, valamint beszerzésre kerültek a szükséges árajánlatok, amelyek alapján a pályázat összeállításra került.

A pályázati felhívás *C.12. Egyéb korlátozások a projekt tartalmával kapcsolatban című fejezet 18. pontja értelmében* a támogathatóság feltétele, hogy a fejlesztés eredményeként figyelembe vehető összes/eredő költségmegtakarításból az elszámolható energiaköltség-megtakarítás legalább 50 %-ot képviseljen.

A pályázat összeállítását követően a megadott értékek alapján az energetikai tanulmány kalkulációs táblája számolta a fejlesztéssel járó energiamegtakarítást, melynek értéke 36,68 % lett. Ennek következtében a projekt nem támogatható, a pályázat benyújtása nem lehetséges.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a pályázat megvalósításához jóváhagyott 4.973.000,- Ft saját forrás összegét a Móra Óvoda felújítására engedélyezni szíveskedjen az alábbiak szerint:

Az óvoda tetőszigetelése közel 30 éves, többször került javításra, de az előregedett vízszigetelési anyagok nem biztosítják a teljes beázásmentes felületet, így indokolt a tetőszigetelés (csapadékvíz elleni) teljes felújítása.

A szigetelési munkák elvégzésével megakadályozható az épületszerkezetek további állapot romlása.

Számításaink szerint 4db gyermekfoglalkoztatóban lévő 12 db homlokzati nyílászáró cseréje is megoldható lenne a fenti forrásból. A nyílászárók cseréjével nagyobb megtakarítást érhetnénk el az intézmény fűtési költségeinél, a gyermekek, ott dolgozók komfortérzetét javítaná a beruházás.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a határozati javaslatot megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.

Sajószentpéter, 2013. február 6.

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testületének
.../2013. (II.21.) határozata

a 26/2013. (I.31.) határozat visszavonásáról, épületszerkezeti és épületenergetikai fejlesztéshez
forrás biztosításáról

Sajószentpéter Városi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tárgyi előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. A Képviselő-testület a Móra Ferenc Utcai Tagóvoda épületszerkezeti és energetikai fejlesztésére 4.973.000,- Ft felhalmozási forrást biztosít Sajószentpéter Városi Önkormányzat 2013. évi költségvetésének terhére.

2. A Képviselő-testület az „Épületenergetikai fejlesztések és közvilágítás energiatakarékos átalakítása” című KEOP-5.5.0/A kódszámú pályázat benyújtásáról szóló 26/2013. (I.31.) határozatot visszavonja.

Felelős: polgármester
Városüzemeltetési és Beruházási Osztályvezető

Határidő: folyamatos